



Бывший начальник районного отдела УФССП России по Тамбовской области осужден за получение взятки



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из районных отделов УФССП России по Тамбовской области. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

Следствием и судом установлено, что фигурант получил от должника по исполнительному производству о взыскании в пользу банка задолженности по кредиту денежные средства в размере 25 тысяч рублей в качестве взятки за непринятие принудительных мер по взысканию долга и последующее прекращение исполнительного производства. Преступление выявлено оперативными сотрудниками регионального УМВД России.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности на государственной службе в течение полутора лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1477635>